

● ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ЛЮДИ КАК РЕКИ

СУДЬБА человеческая — река невидимая. Ее истоки — в народе. И чем больше на своем пути она берет груза, тем заметнее огнивается для людей. Жить для людей — долг каждого.

Эти теплые, западающие в сердце слова были адресованы на одном из недавних вече-ров идеологическому активу: пропагандистам, лекторам, агитаторам, политинформаторам из партийной организации железнодорожного узла Сургут.

Вечер-встреча партийных активистов открылась стихами о В. И. Ленине, о партии. Продолжился рассказом о людях, которые приехали в этот край на живое интересное дело, и буквально преобразили не-

когда отсталую и глухую сибирскую окраину. По масштабам этот подвиг сургутян сравнивался с Магниткой и ДнепроГЭСом. В одном строю с передовиками производства шагали и передовики идеологической работы. Активисты. Большая дружная семья, насчитывающая в своих рядах более 100 человек.

В уютном зале кафестоловой, где звучала музыка, играл вокально-инструментальный ансамбль локомотивного депо, и проходила эта встреча активистов идеологической работы, единой семьи проводников идей партии в массах, сплоченной годами совместной работы.

Выступает секретарь партийного комитета железнодорожного узла

Василий Андреевич Скоробогач.

— Жизнь доказала, — говорит он, — что новое отношение к делу не возникает автоматически. Решения XXVII съезда КПСС необходимо донести до каждого, чтобы идеи форума коммунистов страны, ставящими в концепцию, вылились в конкретное дело. Убеждение, будить живую мысль, вооружать лучшим пониманием стоящих перед обществом задач, путей и методов их решений — в этом главное назначение идеологического актива. О нем мы сегодня поведем рассказ, обменяемся мнениями, поблагодарим самых лучших.

В живой и доверительный разговор включалась поочередно то одна, то другая категория

рия идеологического актива. Задавались различные вопросы. Звучали рассказы о людях, как правило, успешно совмещавших в одном лице и хороших производственников, и активных общественников. Как бы создавался коллективный портрет активистов, собирался по крупицам опыт, умение сочетать производственные обязанности и общественное поручение.

Вот они, рядовые партии и беспартийные, свято чтящие свой долг: начальник станции Б. Б. Гойхман, секретарь партийной организации дистанции сигнализации и связи А. М. Мироненко. Пропагандист О. П. Степина не первый год и успешно справляется с поручением. Участники вечера согласны с такой характеристикой. Многие из них совсем недавно побывали у нее на открытом занятии. Единодушно отметили

глубину разработки темы и практическую направленность урока.

Член узлового парткома, пропагандист В. К. Тореев, секретарь партийной организации пункта технического осмотра станции Сургут Г. П. Погребной, врач отделенческой больницы пропагандист В. Н. Протасова, пропагандист дистанции сигнализации и связи П. Д. Константинов, политинформатор участка энергоснабжения А. Л. Кузьмин и другие — это люди, непосредственно причастные к трудовой жизни коллектива. Они делают с ним ответственность за порученное дело, вкладывая в него частичку своей души.

Немало добрых слов прозвучало на вечере людям и для людей. Для них исполнялись песни. Их чествовали. 25 активистов были награждены ценностями подарками. Троим вручи-

ны грамоты горкома КПСС. А Ольга Петрова Степина премирована пятидневной туристической путевкой в город Ленина.

Итак, начало доброй традиции положено. Это тем более важно, что коллектив, да и в целом отрасль железнодорожного транспорта в городе молодые. Тем не менее здесь пытаются отработать систему взаимодействия экономических, организационных, идеологических факторов воспитания труда. Задачу здесь понимают правильно: ключ к успеху — в непосредственных исполнителях, в людях, к сердцам которых должны отыскать активисты троекину. Отыскать, чтобы наполнить их жизнью новым содержанием, сделать заметней и эффективней их след на земле.

Г. КОНДРЯКОВА.

● ТРИБУНА ДЕЙСТВЕННОСТИ

«Без скидок на трудности»

В корреспонденции с таким заголовком, опубликованной в марте, рассказывалось о медленном строительстве железнодорожного вокзала. В ответе, который прислан заместителем начальника производственного строительно-монтажного объединения Тюменстройpute В. И. ТИМОФЕЕВУ, сообщается о том, что поставлена задача окончить сооружение этого объекта в 1986 году.

В мае строительно-монтажный поезд № 304 должен закончить работы по инженерным сетям, вентиляции и электроснабжению. Заканчиваются кровельные работы на первый слой, начато остекление витражей.

«ОСЕДЛАННЫЕ ПАНЕЛЕВОЗЫ»

Рейд печати под таким заголовком был опубликован в газете 11 марта 1986 года. Редакция получила ответ от начальника управления малой механизации треста Оргтехэнергострой В. А. КОЖЕВНИКОВА:

— За изменение маршрута и использование автокрана в личных целях водителю А. М. Азнатцеву объявлен строгий выговор, он лишен премиальной оплаты на 100 процентов.

«ЛАЗЕЙКИ «ЗЕЛЕНОГО ЗМИЯ»

На этот критический материал отвечает В. В. РЫСЬ, начальник орсачского порта:

— Факты грубого нарушения правил советской торговли, выявленные в магазине № 1, рассмотрены на общем собрании коллектива отдела рабочего снабжения. Продавцу А. Ф. Барышниковой объявлен строгий выговор с лишением премии за март на 100 процентов. Заведующей магазином Г. М. Абаниной объявлен выговор за бесконтрольность за работой винно-водочного отдела.

РАБОТАЛИ ДРУЖНО

В отделе перевозок Сургутского объединенного авиаотряда работа в счет «красной субботы» продолжалась целую неделю. Такова специфика нашего производства. Ежедневно свободные от смены люди выходили наводить порядок на прибывальной площади и в самом аэропорту. За эти дни помещение словно «умылось», ярко засияли на солнце проемы окон, матово блестели отмытые стены.

Первыми занялись на-ведением чистоты на

● УДАРНАЯ ВАХТА

вокзале смены Е. А. Михайловой и Г. П. Старченко. Их пример воодушевил и другие коллектизы службы отдела перевозок. А не-посредственно в день всесоюзного праздника труда, 19 апреля, рабочие грузового склада завершили начатое другими дело. Заработанные 670 рублей перечислены в фонд пятилетки. А гостей Сургута, пассажиров Аэрофлота, теперь радуют чистота и порядок на аэропорту, на привокзальной площади.

С. ВИНОГРАДОВА, начальник отдела перевозок.

ЭФФЕКТ СОРЕВНОВАНИЯ

Коллектив треста Сургутподводтрубопроводстрой с первых месяцев года набрал высокие темпы производства работ. План по объему строительно-монтажных работ первого квартала выполнен на 109,5 процента.

Успех коллектива сложился из высокой мобильности подразделений, улучшения использования трудовых, материальных и энергетических ресурсов.

В тресте большое внимание уделяется развитию и укреплению бригадной организации труда и низового хозрасчета. Методом бригадного подряда

нас выполнено 56,5 процента общего объема СМР. Большинство коллективов переведено на оплату по единому наряду за конечный результат.

Лучших результатов в соревновании у нас добился коллектив СУПТР-10, значительно перевыполнивший плановые задания и социалистические обязательства.

А среди бригад первое место завоевал комплексный коллектив В. И. Келемена из СУПТР-7, превысивший производственный план на 18,6 процента и уже достигший роста производительности труда.

В. ГЕЛЬВЕР,

начальник отдела

труда и заработной

платы треста Сургутподводтрубопроводстрой.

ЗАРЯЖЕНЫ

месяцев мы решаем проблему водопонижения: насосная строится в ложе водохранилища первой ГРЭС, и осушить глубокий колодец очень сложно. Однако хорошо то, что сегодня на площадке мы имеем хребтовые балки, жесткий диск (отсутствие которого на третьем блоке задержало нас по крайней мере на три месяца). В полном объеме выполнен блочный щит, уже сегодня там можно начинать монтаж. Освобождено место под устройство «плашки» — и это тоже впервые, что мы сдаем этот объект еще до пуска предыдущего агрегата. В общем, работы на четвертом блоке мы начинаем с большим разбегом, имея пиковую мощность. И это тоже основание для нового ускорения.

Сегодня в печати нередко можно встретить материал о сургутском опыте энергостроения, говорят о необходимости его тиражирования на другие стройки Союза... Тем более что Сургутская ГРЭС-2 рассчитана на шесть блоков, по 800 мегаватт каждый, а мы сегодня ведем речь о строительстве четвертого. То есть половина пути позади, и следует подумать о завтра.

— Уверен, что дел на сургутской земле нам

хватит и на следующую пятилетку. Уже принято решение о строительстве на Сургутской ГРЭС-2 седьмого и восьмого блоков. С их пуском мощность станции достигнет 6,4 миллиона киловатт! Таких станций в стране пока еще нет, они даже не проектировались. Энергостроители принимают живейшее участие в разработке технических решений по расширению станции. В перспективе в эту схему вмещаются также девятый и десятый блоки: такие необходимые объекты, как дымовая труба, береговая насосная станция, рассчитаны на три блока, блочные щиты мы научились строить быстро, так что проблем с вводом не будет.

— Во время пребывания Михаила Сергеевича Горбачева в Тюменской области, при посещении им станции были высказаны претензии энергостроителям к поставщикам, ссылающим сроки строительства и обязательства коллективов. Изменилось ли положение дел с поставками с тех пор?

— Нашу стройку снабжают оборудованием, стройматериалами, конструкциями около двухсот заводов из одиннадцати республик страны, связанных с нами по «рабочей эстафете». Немало

опробовать турбину на холостом ходу, в июне растопим котел.

Сегодня на строительстве сконцентрированы мощные, работоспособные коллективы, прошедшие опыт сооружения нескольких блоков, в том числе и восьмисоток. В технологию производства работ внедрено немало нового, передового, освоен метод монтажа укрупненными блоками. Все это стало главными фактами ускорения, которое сегодня, на третьем блоке, кажется уже предельным.

Однако остаются не полностью еще использованные такие резервы, как сокращение доли ручного труда на строительстве станций, совершенствование организации труда, наведение порядка везде и во всем. Коллективы стройки внимательно изучали материалы съезда. Установки партии на укрепление дисциплины, эффективное использование ресурсов встречены с интересом и горячим пониманием. Это тот ре-

зерв, который в двенадцатой пятилетке станет основным.

— Как вы оцениваете обстановку на четвертом энергоблоке?

— В связи с отставанием нефтяников по добыче сырья нас просили максимально ускорить строительство четвертого агрегата. Однако в декабре этого года блок как пусковой — проблематичен. Потому что, как я уже говорил выше, есть предел и технологического плана, и по временному подъема крана. Как известно, весь котел весом в девять тысяч тонн укрупнен в 311 блоков, значит, столько же подъемов надо сделать на одном котлоагрегате. Как мы их делаем? Если в среднем по стране достигнут показатель в 2,2 подъема, то мы производим 3,5—3,7 подъема за смену. И ничего тут больше уже не выжмешь. Кроме того, «горячими» точками в судьбе четвертого блока стали дымовая труба, береговая насосная станция. Вот уже несколько

месяцев мы решаем проблему водопонижения: насосная строится в ложе водохранилища первой ГРЭС, и осушить глубокий колодец очень сложно. Однако хорошо то, что сегодня на площадке мы имеем хребтовые балки, жесткий диск (отсутствие которого на третьем блоке задержало нас по крайней мере на три месяца). В полном объеме выполнен блочный щит, уже сегодня там можно начинать монтаж. Освобождено место под устройство «плашки» — и это тоже впервые, что мы сдаем этот объект еще до пуска предыдущего агрегата. В общем, работы на четвертом блоке мы начинаем с большим разбегом, имея пиковую мощность. И это тоже основание для нового ускорения.

Сегодня в печати

В ДОМАШНЕМ КРУГУ

Погодите, не спешите

— Не знаю, что и делать. Вроде осенью еще все детям было впору, а сейчас коротко. И отправить некому. Решила выбросить их свитера, кофточки.

— Ты что?! У нас же есть трикотажное ателье. Отнеси, там тебе отремонтируют, лучше нового будет. Я там постоянная клиентка.

— А где это ателье?

— На Бажова, 17.

(Из разговора двух жительниц микрорайона строителей).

Да, уже год, как трикотажное ателье находится по этому адресу. Сюда приезжают заказчики буквально со всех концов города. Мы встретились здесь с его заведующей Надеждой Николаевной СМИРНОВОЙ. Передали ей тот случайно услышанный разговор и попросили его прокомментировать.

— Конечно, приятно еще раз услышать о том, что люди довольны нашей работой. И этот разговор не случаен. Сейчас весна, обычно в это время мы делаем «ревизию» в своем домашнем гардеробе. И зачастую, расстроенные, отмечаем, что и детиши

ки выросли из одежды, и наша износилась, устарела. Прикидываем, как от этих вещей избавиться. Но давайте не будем с этим торопиться.

В ателье мы сможем из ваших старых свитеров связать, например, оригинальный и модный трехцветный свитер. А можно... Одним словом, учтываем и ваше мнение, и предлагаем свой вариант. Кроме того, обновляем вещь ручной вышивкой. Осваиваем и машинную.

Для девочки из ма- миного трикотажного платя, юбки можно за- казать ансамбль, кофточку или юбку. Многим

женщинам уже порядком поднадоели и крим- пленовые платья. Как быть с ними? Мы дела- ем довязы, трикотажные вставки. И платье обра- тает как бы свою вто- рую жизнь.

СЛУЖБА БЫТА — СУРГУТИЯНАМ

женщинам уже порядком поднадоели и крим- пленовые платья. Как быть с ними? Мы дела- ем довязы, трикотажные вставки. И платье обра- тает как бы свою вто- рую жизнь.

Обращаемся к довя- зам, и когда вы прино- сите детские комбине- зончики, ставшие корот- кими. Делаем их по цвету, и вещь смотрится совсем неплохо.

У вас может создать- ся впечатление, что мы занимаемся только ре- монтом. Нет, конечно. Принимаем заказы на изготовление вязаных вещей: женских и дет- ских платьев, джемперов, мужских свитеров, гольф, костюмов, спор-тивных шапочек.

Сейчас мы перешли на летний ассортимент: осваиваем новые модели. Так что добро по- жаловать к нашим мас- терицам.

Кто главное — не кричи,

Делай дело, и молчи!».

ВЕСНА

Каждый день в ручье веселом

Солнышко полощется.

Долгожданном

новоселом

Поселилось в рощице.

Озарило каждый

стебель

Солнечную ласкою.

И окрасило все небо

Синей, синей краскою!

РУЧЕИ

По лугу бежал ручей,

Одинокий и ничей.

Может, мама ручейка

Называется река?

Т. ЦАРЕНКО.

г. Сургут.

• ВЫСТАВКИ

Вглядываясь в прошлое

На этой неделе в гор- дском музее открылась новая выставка «Бытовые вещи дерево- люционного Сургута». На ней представлены самовары, прялка, ух- ват, формы для выпечки каравая, корыто, сти- ральная доска, утюги различной формы.

Среди керосиновых ламп — стеклянных, фар- форовых, металлических — одна относится к кон- цу XVIII века.

Выставка, отражающая дух прошедших времен, составлена из экспонатов городского и школьного музеев, фондов, личных вещей коренных сургутян.

Л. СТЕПАНОВА,
заведующая
Сургутским филиалом
областного музея.

ПОДРУЖКИНЫ СЕРЁЖКИ • НА ТЕМЫ ВОСПИТАНИЯ

А МАМЫ считают своих девочек добрыми и ласковыми. Галя учится хорошо — и в музыкальной школе, и в общеобразовательной. Член культурно-массовой комиссии. Лена тоже одна из лучших учениц, отличается примерным поведением.

Родителям не верится в происшедшее даже здесь, на заседании комиссии по делам несовершеннолетних. Как так? Моя девочка, моя Галя, от которой без ума мальчиши во дворе, соседи, могла такое сделать?

И Лена никого никогда не обидит, не нагрубит, сама отдаст последнее товарищу. И вдруг такое...

Это «вдруг» заключается в следующем: одна из них участвовала в избиении одноклассницы. Вторая стояла в это время у подъезда, а в конце расправы вошла туда и сорвала с той девочки сережку, недорогую но модную сейчас. Вторую та отдала ей сама.

Одна ничего особенно

го не сделала — «толь-

ко

Л. БОКОВА.

• СОВЕТЫ СПЕЦИАЛИСТА

нужно умываться два раза в день кипяченой водой с мылом типа «Русский лес», «Хвойное». Лицо протереть однопроцентным раствором салициловой сиропа, лосьонами, такими как «Арктика», «Старт», «Огуречный», «Лимонный».

В конце зимы — на- чале весны, когда в орга- низме наступает недо- статок витаминов, необ- ходимы следующие мас- ки:

1. Отварить карто- фель, сделать пюре и теплым наложить его на 20 минут. Маску накла- дывать на лицо и шею.

2. Желток сырого яи- ца, творог, раститель- ное масло в равном кол- личестве хорошо смягча- ют и отбеливают кожу.

ВСЁ ЗАВИСИТ ОТ ВАС

В газету приходят письма с просьбой ответить, начал ли работу кабинет врачебной косметики и где он находится.

Да, в конце января этот кабинет, расположенный по адресу: ул. Дзержинского, 10, принял первых посетителей. За это время здесь побывали 1200 человек. Его заведующая Л. В. ЧЕРТОК рассказала, что сейчас, с началом весны, многие женщины обращаются к ним за консультацией по уходу за кожей лица. Несколько советов мы попросили дать через газету.

— Известно, что мороз и ветер сильнее вы- сушивают кожу, чем самое жаркое солнце. И чтобы предотвратить ее преждевременное старе- ние, нужно применять закаливание. При сухой коже утром необходимо умываться за час до вы- хода на улицу, или про- тереть лицо жирным эмульсионным кремом «Ланолиновый», «Мо- лочко». Увлажняющие

кремы в холодные дни не рекомендуем наносить. Если предстоит длительное пребывание на улице, лицо лучше смазать гусиным, мед- вежьим, свиным жиром. Перед самым выходом на улицу можно при- пудрить.

Советуем применять общие ванны при сухой коже из отвара череды, лаврового листа.

При жирной же коже

Апрель — весны средина

• КАЛЕНДАРЬ ПРИРОДЫ

тальника — характерны для апреля.

В конце этого месяца можно уже увидеть при- бывление семейства у лесных обитателей — огненно-рыжих лисят, разномастных пушистых оленят. Ретиво бегают зайчики этого года рож- дения, скоро в норах запищат волчата. Забу- нят, запоют на рассвете свои весенние песни тетерева, глухари и ряб- чики. Прилетят в наши края белоснежные лебе- ди, можно будет услы- шать с поднебесья их голоса, напоминающие

звуки серебряных труб, ждем серых гусей, пев- чих птиц, речных чаек, чибисов. А вместе с ними явятся и орлы, соко- лы. Будут бродить по проталинам и лакомиться прошлогодними ягодами, орехами бурые медведи.

Апрельское небо, песни птиц зачаровывают. И так радостно на душе. И это настроение дарит нам сама природа, которую в народе издревле называли благодатью. Верегите ее.

Н. КАНЕВ,
наш нешт. корр.

Хотелось бы прочитать

Недавно я узнала о дружной сургутской семье Шепитко. Родите- ли преподают в музы- кальном училище. Сын Сережа учится в детской музыкальной школе № 2, мечтает стать во- енным дирижером. Все они очень любят музы-

НА ДЕЙСТВИЕ

заводов значительно у- корило поставки в наш адрес. И все же, как по- казала действительность, к таким скоростям, которые задаются всей нашей работой, необходимо ввода энергомощ- ностей в регионе, новы- ми требованиями време- ни, ко всему этому большинство наших по- ставщиков не готовы. Мы «запинаемся» о постав- ки, просим и требуем, чтобы обеспечение стройки было расписано до ее завершения, по крайней мере до конца пятилетки. Вопрос этот решается на высоком уровне. Большую по- мощь стройке оказывают Сургутский горком КПСС, областной комитет партии.

— Сейчас одним из главных факторов ин-тенсификации производ- ства называют челове- ческий фактор. Строите- лям, конечно, трудно го- ворить о стабильности коллектива...

— И тем не менее фамилии наших бригади- ров звучат на протяже-нии вот уже пятнадцати-двадцати лет. Павла Ку- зеванова, Соловьеву, Ру- кавчуку и многих других наших строителей пред- ставлять не надо, за пле- чами каждого шестнад- цать блоков первой стан- ции плюс блоки второй ГРЭС. Хочу отметить,

что сегодня можем го- ворить о стабильности коллектива стройки. Чем обес- печивается эта ста- бильность? Нет нужды скрывать, что жилищная проблема по-прежнему стоит перед нами до-вольно остро. Из десяти с половиной тысяч строите- лей примерно каж- дый третий не имеет жи- ля. Совсем недавно, в прошлом году, создан трест в нашем министер- стве по строительству жилья, но сам факт соз- дания специализированной мощной организа- ции остроту эту еще не сни- маёт, поскольку и вновь образованный трест скон- ван отсутствием строи- тельных конструкций. Только с пуском второй очереди завода ЖБИ Минэнерго дело сдвигну- ся с места, и трест сде- лает все для того, чтобы завершить ее сооруже- ние в нынешнем году. Совершенно очевидно также, что нынче будет введен и Дворец культуры и техники энергетиков. Несмотря на то, что строительство объектов соцкультбыта передано в тот же трест Запсиб-энергокилстрой, на ш кол- лектив взялся постро- ить в этом году два детских сада.

— Вашему тресту по- ручено строительство Уренгойской станции. В какой стадии находится ее строительство?

— Итак, напряженная строительная програм- ма коллектива треста четко определена на ближайшие годы.

— Уверен, что та гран-диозная по своим целям и объемам работа, кото- рую мы начали, будет завершена достойно.

Подготовила к печати

А. ЯРОШКО.

СОСТАЗАЛИСЬ СИЛАЧИ

В спортивном зале комплекса треста Сургутнефтегазремстрой проведено лично-командное первенство по гиревому спорту по программе спартакиады города и горсовета ДСО «Труд». Более сорока атлетов боролись за звания чемпионов и рекордсменов.

Первыми на помост вышли спортсмены весовых категорий 60 и 70 кг. В первой победил представитель треста Сургутнефтегазремстрой В. Смирнов, вырвавший 24-килограммовую гирю в общей сложности 70 раз. Во второй первое место завоевал М. Мансудов из команды ДСК Главзапсибжилстроя, его результат — 97 раз. Тем самым Макар выполнил норму первого разряда.

Острое соперничество развернулось в весовой категории до 80 кг между М. Трифоновым (ГПТУ-17) и С. Литвиновым (трест Запейбенергострой). Оба набрали одинаковую сумму очков, но Михаил, толкнув 24 кг 32 раза, вышел на первое место.

Довольно высокий результат показал М. Кубасов из объединенного авиаотряда в категории до 90 кг: вырвал гирю в 24 кг правой рукой 103 и толкнул 32 раза. А вот А. Майоров (ДСК Главзапсибжилстроя) в весе свыше 90 кг перекрыл результат Кубасова в рядах на 30 раз. Он и победил.

Первое общекомандное место заняли домостроители, второе — хозяева помоста, третье — сборная ГПТУ-17.

Гири — довольно популярный вид спорта, не требующий дорогостоящего оборудования и больших залов. Он дает возможность физкультурникам не только укреплять свое здоровье, но и повышать мастерство, выполняя нормативы Всесоюзной классификации.

Р. ЛОМАКО,
председатель горсовета ДСО «Труд».

НА ШАХМАТНЫХ ПОЛЯХ

С 26 апреля по 11 мая в Сургуте будет проходить первенство города по шахматам среди коллективов физкультуры предприятий и организаций.

Эти соревнования вой-

ОРГКОМИТЕТ.

В беде не бросили

Трое суток шел поиск потерявшегося в ханты-манской лесотундре старшего геодезиста Сургутской комплексной топографо-геодезической партии № 49 Виктора Ивановича Ушенко. Искали его пилоты вертолетов, обследуя квадрат за квадратом огромную территорию. В лесотундре отправились вездеходные машины с опытными геологами. Но все было напрасно. Лишь на четвертые сутки пилот одной из машин обнаружил в белом безмолвии черную точку. Обессиленного Ушенко подобрали и немедленно вывезли на базу.

А случилась эта история так, Виктор Иванович решил проверить смежный профиль. По

его расчетам, он находился недалеко. Поэтому из походного балка вышел налегке, прихватив с собой только планшет с картой. Но вскоре началась пурга, которая часто бывает весной в этих краях. Снег быстро заметал лыжный след. И тут Ушенко понял, что заблудился. Компаса с собой он не взял: как и все геологи, он привык ориентироваться на местности. Но пурга спутала все ориентиры.

Сумерки наступили быстро. К вечеру подмохозило. Снег «схватился» твердой коркой наст. К счастью, в кармане оказался коробок с несколькими спичками. Виктор Иванович разжег костер. И все время

старался двигаться. Его память хранила немало случаев, когда люди замерзали в подобных ситуациях только из-за того, что присаживались отдохнуть на пару минут, которые оказывались роковыми.

Несколько раз он слышал рокот пролетающих вертолетов, но его не замечали. Виктор Иванович все время медленно ходил и ходил. Ночами жег костер, грелся. Он знал, что его ищут, и не терял присутствия духа. Когда его подобрали, в коробке осталось только две спички. В весе он потерял несколько килограммов. Его хотели тут же вывезти в Сургут для врачебного обследования, но Ушенко отказался. Чуть «оклемавшись»,

ПРОИСШЕСТВИЯ

Виктор Иванович работал еще несколько дней, пока не завершил с товарищами задание полевого сезона.

Остается добавить, что «виновник» нашумевшего случая работает геодезистом в суровых полевых условиях уже двадцать пять лет. Закалка и профессиональный опыт помогли ему выжить в экстремальных условиях.

Сейчас ветеран пришел на отдых в Сургут. Впереди новый полевой сезон. А что касается конца этой истории, то он поучителен. Виктор Иванович все же получил выговор. Опыт оправдал, а строгих правил на работе надо придерживаться.

Р. САИФУЛИН.

преступником Котовым, обезвредил его и задержал. Руководство УВД благодарит работников УС ГРЭС, предотвративших опасное преступление.

М. ИВАНОВ,
начальник политчасти
УВД, подполковник
милиции.

Проявив находчивость и мужество

В сводке оперативной обстановки об этом все-го несколько строк: «В ночь с 11 на 12 апреля 1986 года в управлении строительства ГРЭС-2 неизвестные пытались ограбить кассу. Преступники задержаны».

Что стоит за этими ко-

роткими фразами? К сожалению, еще нередки случаи, когда на предприятиях хранят крупные суммы денег. Так случилось и в этот раз. Правда, на охрану были назначены рабочие управления Н. И. Панченко и М. И. Павлишин. Они-то

и предотвратили попытку совершения кражи своевременно подняли тревогу.

Особую находчивость и мужество проявил плотник-бетонщик Петр Иванович Палий, который вступил в единоборство с вооруженным

Приглашаем любителей баскетбола

В разгаре баскетбольный сезон. 26 и 27 апреля в розыгрыше кубка области среди мужских команд встре-

тятся сборные Нефтеюганска и Сургута. 2 и 3 мая в первенстве областного совета ДСО «Труд» сургутяне

будут принимать тюменцев. Начало всех игр: в первый день — в 19 часов, во второй — в

10.30. Место проведения — спорткомплекс треста Сургутнефтегазремстрой.

А. ВАСИЛЬЕВ,
наш нашт. корр.

Порядок демонстрации трудящихся г. Сургута 1 Мая 1986 года

КОЛОННА № 1

В состав колонны входят: общеобразовательные и вечерние школы, внешкольные учреждения.

Место построения — проезд Советов. Руководители колонны: З. П. Сидорова, С. Г. Женетль, А. А. Пьянков, В. П. Болвинов.

КОЛОННА № 2

В состав колонны входят: средние специальные учебные заведения и ПТУ.

Место построения — ул. Энергетиков. Руководители колонны: В. Г. Султанов, И. К. Хейшхо, В. И. Николаенко, Б. Е. Юровчик, С. К. Лепешкин.

КОЛОННА № 3

Победители социалистического соревнования.

В состав колонны входят победители Всесоюзного, областного, окружного и городского социалистического соревнования по итогам 1985 года и I квартала 1986 года: домостроительный комбинат, тресты Сургуттрансгидромеханизация, Запсибенергострой, Сургутнефтепромстрой, Сургутгазстрой, Восточно-Сургутская нефтегазоразведочная экспедиция, объединение Сургутнефтегаз с подразделениями и организациями, управление рабочего снабжения производственного объединения Сургутнефтегаз, пассажирское объединение автомобильного транспорта.

Место построения — ул. Энергетиков. Руководители колонны: С. Я. Таслицкий, Е. И. Бабчик, Е. М. Жуков, В. С. Викулов, В. И. Саипин, Г. И. Журавлев, В. П. Малюгин, В. Д. Яковлев, В. Л. Богданов, Э. П. Стрюк, В. Я. Вырвикишко, В. Г. Баев, Р. В. Поддубная, А. В. Федосеев.

КОЛОННА № 4

В состав колонны входят: объединение Обынефтегазгеология с подразделениями и организациями, другие предприятия Главтюменьгеологии.

Место построения — ДК «Геолог». Руководители колонны: В. М. Пархомович, В. З. Чередниченко.

КОЛОННА № 5

В состав колонны входят: тресты

Сургутнефтегаз, Сургутнефтегеофизика, Сургутнефтеавтоматика, нефтепроводное управление, ГПЗ, УТГ и ЖУ, другие предприятия нефтяной промышленности.

Место построения — объединение Сургутнефтегаз. Руководители колонны: Г. Т. Осадчий, Г. М. Лямин, Н. В. Дрозденко, Б. А. Прохоров, Р. С. Рафиков, В. Д. Овсянников, В. Г. Латышов.

КОЛОННА № 6

В состав колонны входят: РЭУ Тюменьэнерго, объединенная Сургутская ГРЭС, предприятия Тюменьэнергоремонт, Тюменьэнергоспецремонт, электрические сети.

Место построения — ул. Энергетиков. Руководители колонны: В. П. Соколов, П. И. Макин, В. Г. Губачев, В. К. Воробьев, В. И. Хорошилов.

КОЛОННА № 7

В состав колонны входят: тресты Запсибэлектросетьстрой, Оргтехэнергострой, Запсибэнэргохилстрой, субподрядные организации треста Запсибэнэргострой.

Место построения — пионерная база. Руководители колонны: Н. И. Липатов, В. П. Иванов, А. П. Приян.

КОЛОННА № 8

В состав колонны входят работники госучреждений.

Место построения — проезд Советов. Руководители колонны: Н. Г. Латыш, М. В. Хорошилова, В. И. Щепеткина, М. С. Бондарева.

КОЛОННА № 9

В состав колонны входят работники учреждений здравоохранения.

Место построения — городская поликлиника. Руководители колонны: В. А. Коновалов, А. И. Вялков, Н. В. Соловьев, Ю. П. Недосеков.

КОЛОННА № 10

В состав колонны входят: объединение Сургуттрансгаз с подразделениями и организациями Министерства газовой промышленности.

Место построения — ул. Энергетиков. Руководители колонны: Л. Г. Рафиков, В. Н. Короткин, Л. М. Ищук, А. М. Ткачева.

КОЛОННА № 11

В состав колонны входят: Сургутское отделение Свердловской железной дороги, объединенный авиаотряд, речной порт, трест Сургутдорстрой, объединение Сургуттюменьавтотранс, грузовое АТП, РУС и другие предприятия транспорта и связи.

Место построения — ул. Энергетиков. Руководители колонны: Р. Ф. Марченко, А. А. Боков, В. А. Скоробога, И. А. Рагулин, В. В. Алейников, А. А. Горячев, А. Б. Пилашевич.

КОЛОННА № 12

В состав колонны входят: тресты и организации Главтюменьнефтегазстрой, Глаззапсибжилстрой, трест Сургутнефтегазэлектромонтаж.

Место построения — ДК «Строитель». Руководители колонны: А. Е. Касьянов, А. К. Сергуладзе, В. И. Луканин.

КОЛОННА № 13

В состав колонны входят: Главтюменьтрубопроводстрой с подразделениями и организациями, трест Сургутподводтрубопроводстрой.

Место построения — ул. 30 лет Победы. Руководители колонны: Е. А. Лаврентьев, В. Г. Устич, В. К. Иванец, В. Н. Гришкин, В. Л. Коликов.

КОЛОННА № 14

В состав колонны входят: СУ треста Востокбурвод, СУ Уралсигидромеханизация, СМУС, Запсибнефттехиммонтаж, другие подразделения Минмонтажспецстрой.

Место построения — ул. Северная. Руководители колонны: В. П. Иванов, В. И. Чечков, В. Я. Рец.

КОЛОННА № 15

В состав колонны входят институты ЗапсибНИИЭП, ЗапсиббурНИИПИ, НИПИинжнефтегазстрой, другие проектные организации.

Место построения — ул. Энергетиков. Руководители колонны: С. В. Биличий, В. П. Дьячков, А. Г. Оськин, В. И. Шабанов.

КОЛОННА № 16

В состав колонны входят: мостостроительный трест № 11, тресты Запсибгидрострой, подразделения и организации

ции объединения Тюменьстройпут, другие предприятия Минтрансстрой.

Место построения — ул. Майская. Руководители колонны: В. Ф. Солохин, В. В. Гончаров, В. И. Тимофеев, И. Г. Краснощек.

КОЛОННА № 17

В состав колонны входят предприятия местной, пищевой промышленности и потребкооперации.

Место построения — ул. Энергетиков. Руководители колонны: П. Ф. Дружинин, Р. Г. Уланова, Р. Р. Латышов, А. Н. Смагин, В. М. Собко, С. М. Пустозеров.

КОЛОННА № 18

В состав колонны входят: горбытуправление, ремонтно-строительное управление, комбинат коммунальных предприятий, другие предприятия и организации городского хозяйства.

Место построения — ул. Энергетиков. Руководители колонны: А. П. Доний, В. В. Печников.

ДЕМОНСТРАЦИЯ СОСТОИТСЯ В 10 ЧАСОВ НА ПЛОЩАДИ ДОМА СОВЕТОВ.

Трудящиеся города собираются по предприятиям, организациям, учреждениям, учебным заведениям к 8 час. 30 мин. и организованно призывают на исходный рубеж к 9 час. 30 мин.

Движение транспорта